

## **GOURMET SERVICE "NEIRA & LOPEZ" NAPPE CIA. LTDA.**

Machala, 20 de Abril del 2016

Sr. Carlos Darío López Zambrano /

Ciudad.-

Por medio de la presente, tengo el agrado de comunicarle que en la Junta General Universal de los socios de la Compañía GOURMET SERVICE "NEIRA&LOPEZ" NAPPE CIA. LTDA:, celebrada el 15 de Abril del 2016, se resolvió designar a usted; para que ejerza las funciones de Presidente, de la compañía, por el periodo de CINCO AÑOS, sus deberes y atribuciones están establecidas en el Art. Vigésimo Tercero del estatuto social de la compañía.

La compañía GOURMET SERVICE "NEIRA&LOPEZ" NAPPE CIA. LTDA. Se constituyó mediante escritura pública 23 de Enero del 2015, ante la Dra. Lenny Noemí Blacio Pereira Notaria Sexta del Cantón Machala y fue inscrita en el registro mercantil del Cantón Machala el día 24 de Abril del 2015.

Reiterándole a Usted mis sinceras felicidades por su acertada designación, le agradeceré dejar expresa constancia de su aceptación al cargo conferido.

De usted atentamente

Tec. Jenny del Carmen Zambrano Villacrez Secretaria AD HOC DE LA JUNTA

ACEPTO, el cargo de Presidente de la compañía GOURMET SERVICE "NEIRA&LOPEZ" NAPPE CIA. LTDA.

Machala, 20 de Abril del 2016 /

Sr. Carlos Darío López Zambrano

**`070631894-6** ⁄

7027,67



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1498
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/04/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	324
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GOURMET SERVICE "NEIRA&LOPEZ" NAPPE CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LÓPEZ ZAMBRANO CARLOS DARÍO /
IDENTIFICACIÓN	0706318946
CARGO:	PRESIDENTE / PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 26 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2016

ROSA ESPERANZA BARIRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 K.T.